
   
 

Participación de los estudiantes en las encuestas:  
% Cobertura media encuestados respecto matriculados 

 

ENCUESTA SOBRE EL DOCENTE 
  2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 
NOMBRE PLAN S1 S2 S1 S2 S1 S2 S1 S2 S1 S2 
Grado en Derecho/Grado en ADE (2016) 24,5% 18,9% 29,5% 17,3% 15,6% 27,5% 19,3% 18,1% 13,4% 14,3% 

Graduado/a en ADE 19,8% 22,9% 24,9% 19,8% 16,9% 22,8% 17,8% 16,8% 17,3% 16,1% 

Graduado/a en Economía 17,3% 10,4% 21,8% 15,7% 20,3% 16,5% 23,3% 19,7% 18,6% 15,3% 

Graduado/a en Economía y Finanzas 19,4% 18,8% 30,6% 26,7% 20,9% 22,5% 27,3% 21,2% 14,9% 25,7% 

Graduado/a en Filosofía, Política y 
Economía 

12,2% 35,3%   28,0% 21,0% 4,8%     16,6%   

Graduado/a en Gestión Aeronáutica 21,7% 14,9% 23,8% 32,7% 27,6% 33,2% 20,5% 20,0% 25,3% 29,7% 

Graduado/a en Gestión Aeronáutica (2021)                 30,2% 29,6% 

Graduado o Graduada en Turismo 27,4% 13,3% 22,2% 15,0% 20,9% 18,6% 23,6% 16,9% 21,8% 16,8% 

Máster en Administración de Empresas 
(MBA) 

26,7% 27,2% 18,2% 55,5% 28,8% 38,6% 43,4% 38,9% 30,9% 60,9% 

Máster en Análisis Económico Cuantitativo             28,2% 23,0% 30,9% 15,5% 

Máster en Contabilidad, Auditoría y sus 
Efectos en los Mercados de Capitales 
(MACAM) 

43,6% 35,5% 79,5% 38,7% 27,5% 34,6% 35,8% 21,4% 31,9% 34,7% 

Máster en Desarrollo Económico y Políticas 
Públicas 

12,7% 7,4% 48,3% 36,7% 24,5% 47,7% 56,8% 35,7% 0,0% 51,6% 

Máster en Dirección de Marketing 32,6% 38,1% 29,2% 43,0% 36,4% 68,4% 43,5% 59,1% 20,1% 50,8% 

Máster en Economía Internacional 51,3% 15,3% 44,4% 36,2% 11,9% 7,9% 43,5% 59,1%     

 



   
 

Participación de los estudiantes en las encuestas:  
% Cobertura media encuestados respecto matriculados 

 

ENCUESTA SOBRE ASIGNATURA                     

  2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 
NOMBRE PLAN  S1 S2 S1 S2 S1 S2 S1 S2 S1 S2 
PCEO Grado en Derecho/Grado en ADE (2016) 23,0% 14,6% 28,3% 15,9% 14,9% 18,1% 18,7% 16,2% 14,2% 12,9% 

Graduado/a en ADE 20,2% 20,9% 23,6% 15,8% 16,5% 21,9% 17,5% 15,6% 17,1% 16,4% 

Graduado/a en Economía 14,4% 7,9% 21,6% 15,0% 16,0% 16,5% 22,4% 17,4% 18,1% 14,9% 

Graduado/a en Economía y Finanzas 16,7% 14,8% 25,0% 28,2% 15,5% 17,2% 22,1% 19,8% 11,9% 27,9% 

Graduado/a en Filosofía, Política y 
Economía 

14,2% 47,1% 28,1% 48,0% 16,8% 9,7%     26,4%   

Graduado/a en Gestión Aeronáutica 19,7% 14,4% 23,5% 29,4% 27,8% 26,6% 20,1% 21,2% 28,7% 26,2% 

Grado en Gestión Aeronáutica (2021)                 37,7% 25,9% 

Graduado o Graduada en Turismo 22,8% 13,9% 21,9% 15,5% 22,9% 15,9% 25,5% 18,6% 25,6% 18,0% 
Máster en Administración de Empresas (MBA) 33,7% 36,1% 14,5% 55,9% 28,0% 39,1% 45,0% 44,4% 43,5% 60,3% 
Máster en Análisis Económico Cuantitativo             27,2% 26,2% 26,3% 18,0% 

Máster en Contabilidad, Auditoría y sus 
Efectos en los 

54,0% 26,0% 79,7% 42,6% 27,1% 49,4% 42,3% 25,1% 39,4% 43,6% 

Máster en Desarrollo Económico y 
Políticas Públicas 

8,5% 5,1% 56,7% 35,7% 37,0% 61,8% 70,9% 41,1% 0,0% 61,7% 

Máster en Dirección de Marketing 25,9% 26,6% 32,6% 44,1% 33,3% 64,1% 44,0% 55,5% 23,3% 59,6% 

Máster en Economía Internacional 47,7% 10,9% 48,7% 25,4% 7,7% 15,4% 44,0% 55,5%     
 



   
 

Participación de los estudiantes en las encuestas:  
% Cobertura media encuestados respecto matriculados 

 

ENCUESTA SOBRE PLAN 
TÍTULO 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 

PCEO Grado en Derecho / Grado en ADE (2016) 21,3% 13,0% 17,5% 14,2% 10,5% 

Graduado o Graduada en ADE 16,2% 11,5% 17,5% 11,5% 10,5% 

Graduado o Graduada en Economía 7,6% 10,6% 13,2% 12,2% 9,8% 

Graduado o Graduada en Economía y Finanzas 9,0% 12,5% 18,2% 16,2% 12,1% 

Graduado o Graduada en Filosofía, Política y Economía         0,9% 

Graduado o Graduada en Gestión Aeronáutica 10,5% 19,4% 20,3% 13,3% 15,4% 

Grado en Gestión Aeronáutica (2021)         29,5% 

Graduado o Graduada en Turismo 12,9% 15,3% 12,5% 14,5% 11,7% 

Máster Universitario en Administración de Empresas (MBA) 28,0% 38,6% 22,6% 27,5% 24,5% 

Máster en Análisis Económico Cuantitativo       21,7% 12,5% 

Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y sus Efectos en 15,3% 21,7% 38,4% 10,1% 27,8% 

Máster Universitario en Desarrollo Económico y Políticas 0,0% 25,0% 50,0% 24,0% 40,7% 

Máster Universitario en Dirección de Marketing 13,9% 16,4% 23,9% 21,0% 25,4% 

Máster Universitario en Economía Internacional 0,0% 5,9% 5,9% 0,0%   

Sin datos 
     

 
Equipo de Encuestas del Gabinete de Estudios y Evaluación Institucional 


